



„Ti azért legyetek tökéletesek, miként a ti menyeyei Atyátok tökéletes.”  
(Mt 5,48)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség  
Igehirdetője 2024. július 7.  
Szentháromság ünnepe utáni vasárnap

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): „Magasztallak téged, Istenem, királyom, áldom nevedet mindörökké. <sup>2</sup>Mindennap áldalak téged, dicsérem nevedet mindörökké.” (Zsolt 145,1-2)

Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik vasárnapi alkalmunkat 2024. július 7-én. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján <https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/> nyomtatott formában is letölthető.

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a 138. zsoltár 1. versét, amely így kezdődik: „*Dicsér téged teljes szívem...*”

Főének (gyülekezet ül): Énekeljük a 347. dicséret 1-6. verseit. Így kezdődik: „*Mi kegyes Atyánk...*”

Fohász (gyülekezet áll): Fennállva fohászkodjunk: „**Magasztal, URam, minden teremtményed, és híveid áldanak téged. <sup>11</sup>Elmondják, hogy országod milyen dicsőséges, és beszélnek hatalmadról, <sup>12</sup>megismertve az emberekkel az ÚR hatalmas tetteit, országa ragyogó dicsőségét.**” (Zsolt 145,10-12)

A mi istentiszteletünknek megáldása és megszentelése jöjjön az Úrtól, aki Atya, Fiú, Szentlélek, teljes Szentháromság, egy örök, igaz Isten. Ámen.

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok fennállva az Isten Igéjét a **Apostolok Cselekedetei 8.** fejezetéből, a **26-39.** versig:



### Az etióp kincstárnok megtérése

<sup>26</sup>Az Úr angyala pedig így szólt Fülöphöz: Kelj fel, és menj Dél felé a Jeruzsálemből Gázába vezető útra, amely néptelen. <sup>27</sup>Ő felkelt, és elindult. És íme, egy etióp férfi, a kanda-kénak, az etiópok királynőjének udvari főembere, aki egész kincstára fölé volt rendelve, és Jeruzsálemben járt az Istent imádni, <sup>28</sup>visszatérőben hintóján ülve Ézsaiás prófétát olvasta. <sup>29</sup>Ezt mondta a Lélek Fülöpnek: Menj oda, és csatlakozz ahhoz a hintóhoz! <sup>30</sup>Amikor Fülöp odafutott, hallotta, hogy Ézsaiás prófétát olvassa, és megkérdezte tőle: Érted is, amit olvasol? <sup>31</sup>Erre az így válaszolt: Hogyan érthetném, ha valaki meg nem magyarázza? És megkérte Fülöpöt, hogy szálljon fel, és üljön mellé. <sup>32</sup>Az Írásnak az a szakasza, amelyet olvasott, ez volt: „Amint a juhok levágni viszik, és amint a bárány néma a nyírója előtt, úgy nem nyitja meg a száját. <sup>33</sup>Megaláztatásában elvétellett róla az ítélet, nemzetségét ki sorolhatná fel? Mert élete felvitetik a földről.” <sup>34</sup>A főember megkérdezte Fülöptől: Kérlek, kiről mondja ezt a próféta? Önmagáról vagy valaki másról? <sup>35</sup>Fülöp beszélni kezdett, és az Írásnak ebből a helyéből kiindulva hirdette neki Jézust. <sup>36</sup>Amint tovább haladtak az úton, valami vízhez értek, és így szólt a főember: Íme, itt a víz! Mi akadályozza annak, hogy megkeresztelkedjem? <sup>37</sup>Ezt mondta neki Fülöp: Ha teljes szívedből hiszel, akkor lehet. Ő pedig így válaszolt: Hiszem, hogy Jézus Krisztus az Isten Fia. <sup>38</sup>Megparancsolta, hogy álljon meg a hintó, és leszálltak a vízbe mind a ketten, Fülöp és a főember, és megkeresztelte őt. <sup>39</sup>Amikor kijöttek a vízből, az Úr Lelke elragadta Fülöpöt, és nem látta őt többé a főember, de örvendezve haladt tovább az útján. <sup>40</sup>Fülöp pedig Azótoszba került, és végigjárva valamennyi várost, hirdette az evangéliumot, míg Cézaréába nem ért. Ámen.



**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk.

**Keresztelésre készülő ének:** Énekeljük el a **342.** dicséretet, amely így így kezdődik: „*Úr Isten, kérünk tégedet...*”

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **345.** dicséret **1., 5.** versét. Így kezdődik: „*Jöjj, térj be, kapum tárva!...*”

**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található a **Máté evangéliuma 5.** fejezetének a **43-48.** verseiben:



**<sup>43</sup>Hallottátok, hogy megmondatott: „Szeresd felebarátodat, és gyűlöld ellenségedet.” <sup>44</sup>Én pedig azt mondom nektek: Szeressétek ellenségeiteket, és imádkozzatok azokért, akik üldözik titeket, <sup>45</sup>hogy így mennyei Atyátoknak fiai legyetek, mert ő felhossa napját gonoszokra és jókra, és esőt ad igazaknak és hamisaknak. <sup>46</sup>Mert, ha azokat szeretitek, akik titeket szeretnek, mi a jutalmatok? Nem ugyanezt teszik-e a vámszedők is? <sup>47</sup>És, ha csak testvéreiteket köszöntitek, mennyivel tesztek többet másoknál? Nem ugyanezt teszik a pogányok is? <sup>48</sup>Ti azért legyetek tökéletesek, miként a ti mennyei Atyátok tökéletes. Ámen.**

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet!

A mai napra ajánlott igeszakasz az etióp kincstárnok ismert történetét hozza elénk. Róla azt tudjuk meg, hogy tekintélyes tisztséget tölt be az etióp királynő, a kandaké udvarában. Prozelitaként, azaz a zsidóságba betért, körülmétkedett pogányként tiszteli a mindenható Istent, ezért is utazott el Jeruzsálembe, hogy ott vallási kötelességének eleget tegyen. A szent városból hazafelé tartva a szent iratokat olvasgatta, éppen Ézsaiás tekercsét, amely az Úr szenvedő szolgájáról ír. Hatalmas üzenete van ennek a történetnek, amelyet mi is tegyünk ma magunkévá három szó segítségével: előfeltétel, szerződés, következmény.

**Előfeltétel**

Az egyik legjobb példát látjuk magunk előtt, hogy milyen hatással tud lenni az Isten ígéje az emberre. A kincstárnok Szentírást olvas, templomba jár, imádkozik, de mégsem jutott el arra az ismeretre, amely számára az üdvösséghez szükséges. Fülöp itt nem a tanítvány, hanem a hét diakónus egyike, annak a vezető testületnek a tagja, amire a jeruzsálemi gyülekezet rábízta a görög nyelvűek gondozását. Tehát Fülöp görögül beszélő, hellenista zsidó volt. A samáriaiak között is szolgált, Simon mágussal szemben itt lépett fel. A róla szóló elbeszélés után jelenik meg neki az angyal, aki a Gáza felé vezető útra irányítja. Nagy találkozás tanúi lehetünk, Jézus Krisztus elkötelezett embere és egy istenfélő prozelita lép egymással interakcióba anygali sugallatra. Az alaphelyzetben a kincstárnoknak segítségre van szüksége, mert nem érti azt, amit olvas. – *„Érted is, amit olvasol?”* – kérdezi Fülöp. – *„Kiről mondja ezt a próféta?”* Két fontos kérdés. A Szentírás olvasása fontos feladata a hívő embernek, de magyarázat, megértés nélkül mit sem ér. Ehhez kell az interpretáció. Fülöp a kincstárnok elé tárja, hogy Ézsaiás szavai Jézus Krisztusra vonatkoznak. A hosszas igemagyarázatot, értelmezést, prédikációt kihagyja a szentíró. Fülöp Lélekkel telt emberként meggyőzte, hitre segítette a kincstárokat, akinek így megváltozott a szemlélete. Egy beszélgetés elég volt az elhatározáshoz: változtatni akar. *„Íme, itt a víz! Mi akadály a annak, hogy megkeresztelkedjem?”* Az előfeltételek teljesültek: a tanításban bizonyára elhangzott a keresztség lényege, a tanítvány megértette a tanítást, magáévá tette és kész az életét új alapokra helyezni, újra kezdeni.

#### Szerződés

Foglalkoznunk kell azzal is, ami ebből az elbeszélésből kimaradt. Miért kell keresztelkedni? Az etióp kincstárnok istenfélő ember volt. Ez nem elég? Ő azt gondolta magáról, hogy a hitével minden rendben van. Nem keresett mást, vagy újat, csak tette, ami a kötelessége. Keresztelő János nem az első volt, aki szent fürdőre, bemelegítésre biztatta a hívőket, az ókor keleten bőven van ennek vallási téren előzménye, de abban mégis első volt, hogy a Messiással való találkozásra tekintettel hirdette a bűnbánatot és az eljövendő szabadítást. A vízbe való teljes bemelegítés azt jelentette, hogy az ember rituálisan tiszta lesz a szent fürdő után, tehát készen áll az istenség elé állni. *„Térjete meg és keresztelkedjete meg!”* – így olvassuk Keresztelő János szavait. A mi magyar 'keresztel' szavunk már tartalmaz egy olyan jelentést,

amely Krisztus keresztfére utal, tehát előre vetíti a váltságahalál általi üdvösséget. Így lenne jobb fordítani: merítkezzetek be. A kincstárnok esete már Jézus Krisztus feltámadása utáni történet, tehát a kereszttelkezés valóban azzal hitvallási jelentéssel bír, amivel ma is a mi életünkben.

A keresztség az újjászületés fürdője. A kereszttelzés jelzi, hogy az ember életében változás van, és az elhatározás nyomán új élet kezdődik, az Istennel élt élet. „Bizony, bizony, mondom neked, ha valaki nem születik víztől és Lélektől, nem mehet be az Isten országába.” A keresztség tehát egy kapu, amelyen át beléphetünk Isten szövetségébe. A szövetségkötés az Isten és az ember között nagy jelentőséggel bír, ezért a kereszttelzési liturgia része a hitvallástétel, amikor a kereszttelendő személy megvallja, hogy Jézus Krisztus az Isten Fia.

### **Következmény**

A kereszttelzés következményeiről is beszélnünk kell. Mi változik? Akit megkeresztelnek, az nemcsak a bűneitől tisztul meg, hanem elkötelezi magát a Szentháromság Istennek. A kereszttelzés során egész családokat részesítettek az apostolok a sákramentumban. Az apostoli hagyomány szerint a kereszttelzéssel együtt a megkereszteltek a Szentlélek ajándékában is részesültek. A keresztségben újjászülettek víztől és lélektől. A Szentlélek ajándéka biztosította a szövetségben maradáást, a szerződés feltételeinek megtartását. A megszentelődést a Szentlélek bennünk való működése biztosítja számunkra. Miért nem történik ez ma is így? Ma a konfirmáció a gyermekkorban megkereszteltek számára a hitről való bizonyosságtétel alkalma, amikor a kézzátételáldással a Szentlélek megjelenését várjuk. Amikor keresztelünk, a Szentháromság Isten nevébe keresztelünk. Mind a három csorrantás víznek jelentősége van. Rajtunk van a jel. Meg vagyunk keresztelve. Én és az én házam népe az Urat szolgálja. Ámen. *(Kun Ildikó intézményi lelkész)*



**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): A 802. dicséretnek mind a 3 versét énekeljük el együtt. Első verse így kezdődik: „Örvendjetek, mert Isten úgy szeret...”

**Imádság** (gyülekezet áll): Hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk: Ámen.

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

**Adakozásra felhívás** (gyülekezet áll): „Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”<sup>1</sup>

**Hirdetések** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

## 1. Anyakönyvi híreink:

### a) Keresztelés:

Fodor Flóra Zita	2024.07.07.
Fodor Marcell	2024.07.07.
Fodor Zsombor	2024.07.07.
Nagygyörgy Léna Eliza	2024.07.14.
Budai Máté	2024.07.21.
Csillag Dominik Tamás	2024.07.28.
Majsai Elizabet	2024.08.04.
Majsai László	2024.08.04.
Majsai Lili	2024.08.04.



Baja Mira Olívia	2024.08.11.
Molnár Magnólia Emma	2024.08.11.
Nagy-Győri Emília Lili	2024.08.11.

b) **Temetés:** Ezen a héten nem volt.

c) **Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.

d) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy lábunk inogjon.”<sup>2</sup>



1	Angyal Dávid	07.01	30	Lados József	07.04
2	Asztalos Laura	07.01	31	Lantos Barnabás	07.04
3	Juhász Anita Brigitta	07.01	32	Makai Marcell	07.04
4	Kálny Boglárka	07.01	33	Mateicska Norbert Meszlényi Tamás	07.04
5	Mészáros Judith	07.01	34	János	07.04
6	Papp Nikoletta Szabóné Bikkes	07.01	35	Rácz Miklós Szilágyiné Bodnár	07.04
7	Orsolya	07.01	36	Edit Dr.	07.04
8	Zsubreczki Dóra	07.01	37	Szilléry Áron	07.04
9	Andrási Szabolcs	07.02	38	Tóth Martin	07.04
10	Berényi Roland	07.02	39	Czifra Boglárka	07.05
11	Borsodi Hunor	07.02	40	Molnár Maja Anna	07.05
12	Deák Zétény	07.02	41	Mózes Péter	07.05
13	Nagy Kincső	07.02	42	Nagy Ferenc Kristóf	07.05

---

<sup>2</sup> Zsolt 66,9

			Prohászka Petra	
14	Pap Brigitta	07.02	43 Noémi	07.05
15	Szögi Tibor Endre ifj.	07.02	44 Vajnai Ágnes Borsiné Hernádi	07.05
16	Varga Fanni Ilona Borbás Bernadett	07.02	45 Márta	07.06
17	Zsuzsanna	07.03	46 Kaszás Lili Virág	07.06
18	Kovácsné Rácz Rita	07.03	47 Kis Erika Mária	07.06
19	Nagy Lídia Flóra Szabó-Králik Márton	07.03	48 Papp Gyöngyi	07.06
20	István	07.03	49 Rácz Miklós Dávid	07.06
21	Varga Dóra Sarolta	07.03	50 Benkő Edina Herczeg-Zenke	07.07
22	Antal Sándor	07.04	51 Adrienn	07.07
23	Bálint Enikő	07.04	52 Kállai Hanna Karina	07.07
24	Csák Benedek László	07.04	53 Kristó Szilvia Ágnes Márkiné Igriczi	07.07
25	Dittelján Zoltánné	07.04	54 Hajnalka Dr.	07.07
26	Égető Gábor Dr.	07.04	55 Nagy Nikoletta	07.07
27	Fodor Zsombor	07.04	56 Sajti Imre	07.07
28	Kelemen Klaudia	07.04	57 Szőke-Török Zalán	07.07
29	Kóti Attila	07.04	58 Töröcsik Erzsébet	07.07

## 2. Gyülekezet hírei:

- a) A Magyar **Református Szeretetszolgálat** hosszú évek óta, minden nyáron meghirdeti **tanszergyűjtő akcióját**. A „*Radírozzuk ki a különbségeket*” címet viselő kampány célja, hogy legalább 1358 nehéz helyzetben élő diák, mélyszegénységben élő gyermek, nevelőszülőknél nevelkedő fiatal, valamint a háború elől elmenekült és határon túli gyermek részére juttasson el tárgyi adományokkal a tanévkezdést megelőző napokban. A kezdeményezés több módon is támogatható a <https://jobbadni.hu/>



oldalón keresztül, vagy a **1358-as adományvonal felhívásával** (egy hívás 500 Ft segítség). Augusztus hónapban több nagyvárosban is áruházi gyűjtést tartanak a Magyar Református Szeretetszolgálat munkatársai. A városunkban **augusztus 9.-én pénteken és 10.-én szombaton** a TESCO Hipermarketben tervezett tanszergyűjtéshez **várjuk gyülekezetünk önkénteseinek jelentkezését.**

- b) Egyházközségünkben július elsejével **négy diák** kezdte meg 1 hónapos **nyári munkáját**. 2 fő lány a Malom utcán a Hódmezővásárhelyi Református Egyházi Gyűjtemény könyvtári feldolgozásában, 2 fő fiú pedig változó helyszíneken segíti munkánkat.

### 3. Intézményeink életéből:

#### Aranyossy iskola:

- ✓ Iskolánk **rendkívüli felvételi eljárást** hirdet **szakiskolai képzésre**. Várunk szeretettel minden felvételizni vágyó, helyét kereső fiatal a következő szakokra: **Parkgondozó** részszakképzés, **Háztartásvezető** részszakképzés. Sajátos nevelési igény típusához igazodó nyújtott képzési idő (1 + 2 év). Jelentkezési **határidő** 2024. **augusztus 31.**

### 4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet Tarjánban** (Malom utca 15.)  
b) Vasárnap 9<sup>30</sup> **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).  
c) Vasárnapként 11<sup>00</sup> órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom. Nyáron szünetel.  
d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.  
e) Hétfő 18<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.



- f) Hétfő 18<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén – **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18<sup>00</sup> **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17<sup>00</sup> **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.
- i) - Szerda 14<sup>30</sup> – minden páratlan héten – **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat. –Nyáron szünetel.
- j) Csütörtök 18<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban. –Nyáron szünetel.
- k) Péntek 17<sup>30</sup> **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>3</sup> és e-mailen<sup>4</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

## 5) Adományaink:

- a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.
- b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örömdetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel**

---

<sup>3</sup> Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelkipásztor: **30/695-4254**

<sup>4</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával** a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

## 6.) Iratmisszió:

a) Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet** **igehirdető lap**on is elérhető, illetve írásban a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címeire juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

b) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** a következő linken található: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

c) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kővel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), a **Református Énekeskönyv** (RÉ21), a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**.

## 7.) Média:

a) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>5</sup> **ÉLŐ**-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

---

<sup>5</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **581.** dicséretnek az **1-2.** és **7.** versét, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 581. dicséret 1. verse így kezdődik: *„Semmit ne bánkódjál, Krisztus szent serege...”*

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): **„A reménység Istene pedig töltsön be titeket a hitben teljes örömmel és békességgel, hogy bővítködjetek a reménységben a Szentlélek ereje által.” (Rm 15,13)**

**Kivonulás, orgona utójáték**

<p><b>Üzenet</b> - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. <b>Adószám:</b> 19982201-1-06 <b>Számla szám:</b> OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. <b>Szerkesztőség:</b> 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. <b>Honlap:</b> <a href="http://www.vasarhelyiotemplom.hu">www.vasarhelyiotemplom.hu</a>. <b>E-mail:</b> <a href="mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu">hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu</a> <b>Tel:</b> 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját <b>YouTube</b> csatorna: <a href="https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom">VasarhelyiOtemplom</a></p>
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------